



Завершено расследование уголовного дела по обвинению в пособничестве боевикам 19-летнего студента Грозненского техникума

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления по ЧР завершено расследование уголовного дела по обвинению 19-летнего студента Грозненского техникума информационно-вычислительной техники Исы Богатырева в пособничестве участникам незаконного вооруженного формирования (ч.5 ст.33- ч.2 ст.208 УК РФ).

Следствием установлено, что Богатырев в феврале 2010 года познакомился с одним из активных участников НВФ и согласился оказывать пособничество бандитам, при этом ему был выдан пистолет «Макарова».

Осознавая, преступный характер своих действий Иса Богатырев дважды передавал денежные средства бандитам для закупок ими продуктов питания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619056>